

为经济社会高质量发展筑牢安全屏障

全市安全生产工作例会召开

本报讯（记者 茅猛科）昨日下午，全市安全生产工作例会召开，总结上半年安全生产工作，对下半年重点工作进行部署。

今年以来，我市深入贯彻落实省、镇江市决策部署，以安全生产治本攻坚“三年行动”为牵引，聚焦危化工贸、九小场所、城镇燃气、建筑施工、高层消防、道路交通等重点领域开展“百日攻坚”专项整治，不断夯实安全生产底板，全市安全生产形势总体平稳。治本攻坚持续深化，聚焦重点行业领域开展专项整治，开展化工、医药生产企业“打非治

违”专项行动，持续推进餐饮场所以瓶改管（电）工作，狠抓施工现场安全监管，围绕交通运输领域重点车辆、重点群体、重点道路、重点违法行为全面排查。监管体系更加完善，依托“红格共治”，将公共安全隐患排查上报、社会面小场所巡查作为网格化服务管理的重要内容，在节假日等重要时段完成高风险“红、橙、黄”三色场所安全巡查、自查工作。应急能力稳步提升，修订完善部门预案3个，组织指导部门、镇（区、街道）、村（社区）、生产经营企业开展应急演练260余场次，并购置了各类高科技应急救援装备。

就下半年安全生产工作，会议强调，要聚焦“人防、技防、工程防、管理防”持续发力，抓好基础，明晰责任，强化属地党政领导和部门监管责任，聚焦企业主体责任，推进镇（街道）应急管理机构规范化建设，持续推进安全生产标准化建设；抓好短板，聚焦问题，常态化排查整治，健全闭环整改和责任倒查机制，持续推进危化、工贸、城镇燃气、建筑施工、道路交通等重点行业领域实施源头治理、系统治理、闭环治理，进一步落实社会面小场所“1+3+N”责

任体系；抓好执法，严格规范，对重大风险隐患和重点企业进行精准执法，通过“互联网+执法”提升执法效率和规范化水平，同时探索推行“邀约式”检查，加强对企业的指导服务；抓好发展，科技赋能，加快安全生产风险监测预警平台、自然灾害监测预警系统建设与应用，整合资源构建统一高效的“智慧应急”指挥体系，推广应用无人机、卫星通信等，提升断电、断网等复杂环境下的通信救援能力，全力推动安全生产形势持续稳定向好，为全市经济社会高质量发展筑牢坚实的安全屏障。

灵活还款再升级 住房公积金贷款 缩期业务上线

本报讯（记者 曾丽萍 通讯员 彭长明）记者从市公积金管理中心获悉，为减轻借款人负担、降低贷款成本，今年6月底，该中心正式推出住房公积金贷款缩期新业务。此业务可灵活缩短还款期限，有效减少利息支出，更好满足缴存职工多样化还款需求，进一步提升住房公积金服务效能。

据介绍，借款人可根据自己实际还款能力，在提前偿还部分贷款本金时，选择公积金贷款月还款额不变，办理贷款还款期限缩短业务。目前，市公积金管理中心提供线上线下双渠道办理服务。线上办理方面：借款人可登录“丹阳公积金”微信公众号、手机APP、苏服办、住建部小程序等，点击“我的业务”→“我要还贷”→“银行卡还贷或者公积金还贷”→“还款调整方式”选择“月供不变，期限缩短”进行自助办理。线下办理方面：借款人携带本人身份证件、结婚证、还款银行卡至丹阳住房公积金中心大厅进行现场申请。

公积金贷款缩期业务每年是否有次数限制？缩期后利率会变吗？是否需要重新抵押？围绕这些业务热点话题，该中心负责人解释道，公积金贷款缩期业务无办理频次限制，提前还款时申请即可办理；办理贷款缩期业务为提前还款，不会影响贷款利率；不需要重新抵押，贷款结清后直接解押。同时，此次公积金贷款缩期业务仅适用于2008年1月1日（含）后发放的住房公积金贷款。

“苏超”点燃足球热 娃娃冲进绿茵场

本报讯（记者 印牧欣）连日来，“苏超”的火爆不仅点燃了球迷的热情，更带火了我市的足球热。记者走访发现，暑假开始后，越来越多的孩子冲上绿茵场，挥洒汗水，享受运动的激情与快乐。

上午9点，在市体育场的足球场上，随着教练清脆的哨响，一群身着统一训练服、稚气未脱的小运动员们立刻投入训练。往返跑、脚内侧传球……孩子们不惧高温，一丝不苟地练习着基本功。9岁的王程翔就是其中一员。他告诉记者，自己最近正跟着家长一起观看“苏超”比赛，球员们努力拼搏的精神激励了自

己。“我踢比赛的时候也会碰撞、摔倒，但是我不害怕，我很享受比赛。”王程翔说。

孩子在绿茵场上刻苦训练，家长则在场外默默守护。“‘苏超’的火爆让我更加认可了足球运动长期发展的价值。”家长许飞虹介绍，自家孩子今年上一年级，学习踢足球两个多月。平时，她会带着孩子观看“苏超”比赛，感受足球的魅力。“加入足球运动后，孩子的专注力、灵活性和身体素质都有所提高，学会了分析比赛，还立下了以后要去国家队踢球的志向。”

“‘苏超’火了，更多家长愿

意让孩子踢球了。”羽翼青训教练余智诚介绍，今年暑期，前来俱乐部报名学习足球的人数比往年同期增长近20%。这些学员大多来自幼儿园和小学低年级，出于对足球的热爱汇聚于此。近期“苏超”赛事的火爆，无疑更为孩子们的热情添了一把“旺火”。俱乐部定期组织孩子们观看“苏超”，现场分析球员表现和战术。精彩的比赛常常让孩子们意犹未尽，收获满满。“看完比赛后，孩子们能讨论很久，热情很高。”余智诚说，足球训练要从娃娃抓起，“苏超”推动足球运动得到更多社会关注。



保障冰雪乐园
项目安全供电

特色冰雕展、城堡迷宫极速滑道、风车八字滑道、雪地转转、夏日飘雪等十多种冰雪项目……金鹰地面停车场“奇幻冰雪游乐园”吸引了众多市民。市供电公司近日组织志愿者深入冰雪乐园项目现场检查维护，以保障制冷设备电力供应和安全用电。（记者 溢真 通讯员 姜敏 摄）

推动执法队伍和 基层安全力量专业 化规范化建设

我市举办应急管理综合行政执法比武暨安全生产知识竞赛

本报讯（记者 茅猛科）昨日，全市应急管理综合行政执法比武暨安全生产知识竞赛举行，以赛促学、以赛促练、以赛促改，推动执法队伍和基层安全力量专业化、规范化建设。

本次竞赛把执法人员、企业安全管理人员、村（社区）网格员这“三支关键基础力量”同时纳入竞赛体系，实现同台竞技、各展所长，通过“分领域命题+闭卷考核+实战模拟”的多元形式，实现“监管、企业、基层”三级联动，检验不同岗位的核心履职能力，激发内生动力，将学习成果切实转化为守护安全的能力储备。

近年来，全市应急管理执法战线聚焦重点、精准发力，推动安全治理效能持续提升。企业安全管理水平显著提升，在10个重点领域推动7103家企业建立健全事故隐患内部报告奖励制度，累计发放奖励资金77万元，有效激发“内部吹哨人”积极性；社会面小场所安全治理持续深化，建成覆盖21627家小场所的基础信息库，创新推行“红、橙、黄”三色分级管理，高标准完成社会面高风险场所的安全巡查和自查工作，基层安全网底进一步织密扎牢；重点领域专项整治成效巩固拓展，取缔关闭非法企业2家，对14家园区外企业实施“一企一策”检查，对12家化工企业开展安全检查和动火作业专项检查，同时持续深化“厂中厂”专项整治，开展分层、分割出租企业“地毯式”排查，动态更新底数清单，推动15家重点粉尘涉爆企业接入风险监测预警系统，科技赋能提升风险防控能力。

丹阳新闻网 丹阳门户网

网址: www.dy001.cn

新浪官方微博: @丹阳新闻网 或 @丹阳日报

电话: 86983110 86983119



厉行节约 反对浪费

“讲文明 树新风”公益广告
丹阳市融媒体中心宣